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1. (4.0) Mostre que 3SAT é redutível em tempo polinomial a CLIQUE. 

2. (6.0) Escreva  em quais classes (P, NP, NP-Completo, NP-Difícil) B pode estar para cada uma 
das afirmativas abaixo, justificando sua resposta. Se P = NP ou P ≠ NP influencia na resposta, 
então responda para cada cenário; ou seja, responda primeiro para P = NP e depois para P ≠ NP. 

a) A ≤p B e A é P. 

b) A ≤ p B e A é NP. 

c) A ≤ p B e A é NP-Completo. 

d) A ≤ p B e A é NP-Difícil. 

e) B ≤ p A e A é P. 

f) B ≤ p A e A é NP. 

g) B ≤ p A e A é NP-Completo. 

h) B ≤ p A e A é NP-Difícil. 

 


